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@ ML ud (R ks U UNTENENUDKERE, yEIETH D,

arg(u)=calking arg(u ,u,) BIBEUER
AT I #S calking_arg BB D EE IR A E - 72,

@2 DRI M u DA 0 HKDD,

angle(u,v) = |arg(v)-arglu)| BIEER
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0 = angle(u,v)
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@ AABCOKTHLDOAELAZRDLHEE  THAK, L, MOAKELEE TS,

Angle_of triangle(K,L,M)

var 0,4, u

Q—ange(M K ,L-K)

A = angle(K-L ,M-L)

—ange(LMKM) L
retum{@ A,ul

[6fE D EHRRD]
ZA, /B, LZCOfEZZNEN o, B, vETD,
TE5A,B,CEE—L—D = AFOTESED, E, FAfE 56l O & EARIT R CEINET,

AD:  y=tan(arg(B-A)+ a /3) X (x-A))+A, (1)
BD: y=tan(arg(A-B)- B /3) X (x-B,)+B, (2)
BE: y=tan(arg(C-B)+ B /3) X (x-B)+B, (3)
CE: y=tan(arg(B-C)- vy /3) X (x-C)+C, (4)
CF: y=tan(arg(A-C)+ vy /3) X (x-C)+C, (5)
AF:  y=tan(arg(C-A)- a /3) X (x~A)+A, (6)

REFIANF L7 DOXE ST E R THERSNTZHDTT,

(W= Dtan(arg(B-A)+ a /NTEAMADOAELEZ R L TOET, MMBFEERTT,
ZNDDEBROAZ SIT RIS A x,y e U CEN. FFEACIRT £9-, fE<ANIC, argBI%L. tanBEELHE Y %
AT 2B & LU T O Eo TR EET, BURMZRE EFIZ 1R LET,

EQBE%KIZ# 551 EQ(P,Q, 0)
{P,Q, 0}=((0,0),(5,0),0.276)  fRAEF {VSE,E;E%’PEPPZ}

. t=tan(arg(Q-P)+ 0)
LT DENCEHBOAN RS NI ODRONET, return “y=<t>(x-<pl>)+t<p2>"
MBUEMORIT LTI TREVET,

EQ(P,Q, 6) = "y=0.283228528317068(x—0)+0”

[ D, E, F DEZEEZRDDAZVTH]
SETOUNICL ST L FTOARZ) T MaeEE T4 2EmnTEEd,

Morely(A,B,C)

var AD,BD,BE,CE,CF,AF

var «, 3,y D,E,F

{a,B,v} = Angle_of triangle(A,B,C)
AD = EQ(A,B, «/3)

BD = EQ(B,A,-3/3)

D = solve_string{ { AD,BD} { "x”,”y"},0})

BE = EQ(B,C, 8/3) solve_string B9 SCFF B XD — oD EMRONE |
CE :EQ(C,B,f’V/g) ¥ 77 77 2 - >
Kz x,y b UTiEE, il e ch 2 E7,

E = solve_string({{ BE,CE},{ "x”,”y"},0})
CF =EQ(C,A, v /3)

AF = EQ(A,C,-a /3)

F = solve_string({{ CF,AF},{ "x”,”y"},0})
rreturn {D,E,F}
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{D,E,F}= Morely(A,B,C) RNEF

[X7~]
B IR DJERENRDHNT= DT, FEDSheet IOFKE UE[HL F T,

ROEBNZFRNLU T, [ET-2DF F7 -7 —#RX-Yih]] %
FATIHL, TOMEHET,

FTIZHIZ, HAEOIT O DIBINLIZ 2 T,

T Sheet IOBR B DEAFAEALLTZ T2 F OHDO T,

DK

(DIAT2HNDORTEAERL T 2.

@QWRDOREFEITT D, fHER 1, j 2> ToRAEREFIHLTOET,

=12 Fl1.13
T, ; = Sheetl; | INEUR R M CHRONE %

C

A B

@ —fJUDEFOK LD RSZFIHRLET,

UID-EILIE-FILIF-Dl}=1{2, 2, 2)

@ LD I Windows DAL MZAEOAHF T, AfHFLIZb D TY,

2]
=
@
@
e

—_
Do

—_
Do

5.000

—_
Do

2.204

0.749

—_
Do

2.536

1.423

—
[S+}

5.000

—
[S+}

2.000

3.000

—
[S+}

2.536

1.423

—
[S+}

1.787

1.373

—
[S+}

2.000

3.000

—_
Do

—_
Do

1.787

1.373

—_
Do

2.204

0.749

>l ol =0 oo Q| m|m O w| >
> Ol ol 2| Ol oo O m| ol O w| »|—

—_
Do

R DOBEERET — 4




B2 HEA=AF
A =(0,0) B =(5,0) C=(0,5) FNEN=o>DIANERE

2]
=y
@
D
e

—
Do

—
Do

—
Do

[515]
{D,E,F}= Morely(A,B,C) RAEFR

—
e}

—
[S+}

—
S~}

—
[S+}

—
Do

—
Do

—
Do

—
Do

Ol o= O3 3| O|w|l m| O m| >
>U*m>m*mmmommvm>m

—
Do

KIGAOPELET —#

Bl SERoToN =T

2
=
@
@
—t

—_
)

A =(0,0) B =(15,0) C=1(6,4) FNEN=>DRANERE

—_
)

—_
)

[F15]
{D,E,F}= Morely(A,B,C) RANTEFR

—_
)

—
DO

—
)

—
DO

—
S

—_
)

—_
)

—_
)

> ol o> ool ol o w| o o] w| >
>l ol 3|20l oo e s ol ez

—_
)

RGO T —H



@ — X ZEXCELIZAE VAT TH

TV T UL SR DAL 2 T4 DTG THRITELD COELTZ N, EXCEL THEE 4 2121%, BfET —# 1z
TEHT DTN HOET,

Tl
FENFE WA= FIET, BUET — 2 DOREIERLET, 0 0
INRETITT, 15 0

6.21119|1.23323
6.77639| 2.3542
15 0

6 4
6.77639| 2.3542
5.523[2.28319

6 4
0 0
5.523[2.28319
6.21119|1.23323
0 0

ETIOEE T —ZZEXCELIZAE T /97 £RE L.
ZEINXTIZAEDFHTE L2 ONLL T ORI/ ET,

o B N W b~ O
I

0 2 4 6 8 10 12 14 16

EXCELCHiE L7~ X



